

1 Сентября – День знаний

*Красный день в календаре!
Праздник знаний в сентябре.
Этот праздник всех важней,
Этот праздник всех детей.
Этот день у нас повсюду
Отмечает вся страна.
Этот день он самый лучший,
Добрый день календаря!
Учиться спешит самый разный народ.
По Родине нашей День знаний идёт.*



В этот день, утром все дети такие нарядные, с букетами цветов: белые блузки, рубашки, галстуки, банты. Кругом торжественная атмосфера: по всей стране проходят школьные линейки. Одноклассники успели соскучиться друг по другу за время школьных каникул, и делятся впечатлениями.

В Белореченском детском саду №13 «Теремок» уже на улице, перед входом, детишек встречали Клоун



Клёпа и Мальвина. Все малышам, без исключения, клоун и Мальвина вручали вкусные конфеты! Конечно, это была приятная неожиданность! Даже взрослые улыбались, проезжающие машины сигналили веселым персонажам! Настроение у всех было замечательным. Проходящие мимо школьники и их родители тоже улыбались.





Уже позже, после завтрака, ребята нашего детского сада ждали веселая развлекательная программа. Ребята играли в задорные игры, танцевали, отгадывали загадки. Рассказывали – как они провели лето.

Конечно, и у дошколят с началом сентября тоже начинаются занятия, и им предстоит разучивать стихи, лепить и рисовать, готовиться к утренникам – учить песни и танцы. Много дел в учебном году! Ну а пока, мы поздравляем всех с началом учебного года! Желаем всем ребятам здоровья, усидчивости и терпения!

Этот день открывает учебный год. Пусть он будет для вас увлекательным, интересным и принесёт вам новые знания, открытия и новых друзей.



